Вопросы к тесту по теме "Ракообразные". 8 класс.

1) из органов чувств у речного рака наиболее развито ..................... , так как он обитает на дне, и плохо развито ..................... , так как он обитает в воде

2) самка речного рака прикрепляет икринки к ..................... , туда же самец прикрепляет .....................

3) хитиновый скелет малорастяжим, рот речного рака не может широко раскрываться, поэтому рак питается ..................... или мелкими беспозвоночными

4) у речного рака плохо развито ..................... , так как он обитает в воде, ведёт малоподвижный, ..................... и ..................... образ жизни

5) ракообразные измельчают пищу во рту с помощью ..................... , но, главным образом в .....................

6) к ракообразным, обитающим на суше относятся ..................... и .....................

7) тип членистоногие насчитывает более ..................... видов

8) на поверхности наружного скелета ..................... членистоногих хорошо развит восковой слой, называющийся .....................

9) членистоногие могут приводить в движение не всё тело, а строго определённые его части, так как у них нет единого ..................... и мышцы располагаются отдельными ..................... 
10) место соединения частей скелета называется .....................

11) у ракообразных 2 пары ..................... и 5 пар .....................

12) кровеносная система членистоногих ..................... и имеет ..................... сердце
13) глаза многих ракообразных располагаются на стебельках, так как у них ..................... и ..................... неподвижны друг относительно друга

14) у многих ракообразных-..................... (сперма вводится в половые пути самки)

15) у большинства ракообразных развитие происходит с ..................... , что увеличивает численность, ареал и ..................... вида и уменьшает ..................... внутри вида
16) ногочелюсти располагаются на ..................... , выполняют функции захвата пищи и .....................

17) у речного рака измельчённая пища поступает в ..................... , а оттуда в трубочки ..................... ,  где происходит переваривание и всасывание

18) наиболее крупные размеры тела среди ракообразных у ..................... и ..................... (до 70 см)

19) зелёные железы ракообразных неэкономно выводят из организма .....................

20) тип членистоногие объединяет 4 основных современных класса: ..................... , ..................... , ..................... и ракообразные

21) 3 пары жабер речного рака расположены на ..................... и 5 пар на ..................... ногах

22) из сосудов кровь поступает в ..................... , а оттуда в ..................... через специальные отверстия в нём
23) ..................... паразитирует на брюшке крабов, в ней трудно узнать ракообразное, но её ..................... очень похожи на таковые у морских уточек
24) членистое строение необходимо, так как наружный скелет не обладает свойством ..................... 
25) у креветки-богомола ..................... пар усиков и 3 пары .....................

26) морские ..................... (балянусы) -ракообразные, ведущие ..................... образ жизни

27) ходильные ноги ракообразных располагаются на ..................... , к ним прикреплены .....................

28) половой .....................-это отличия самцов и самок по признакам, не связанными с ..................... органами
29) длинные усики выполняют функцию .....................

30) во влажных подвалах обитает небольшое сухопутное ракообразное-.....................
31) ..................... очищают кровь от продуктов выделения, которые накапливаются в небольшом ..................... и удаляются наружу

32) тип нервной системы ракообразных называется: .....................

33) к членистоногим относится вымерший класс .....................

34) у большинства ракообразных ..................... оплодотворение (хотя они и обитают в воде), что связано с ..................... уровнем организации этих животных 

35) организмы, населяющие толщу воды и не способные передвигаться по дну или ..................... называются .....................

36) ..................... краб (до 1,5 м в размахе конечностей) крупнее ..................... (черноморского) краба
37) большее количество члеников хитинового скелета увеличивает .....................

38) внутренние жабры лучше ..................... , но хуже ..................... , чем наружные

39) из сердца кровь выталкивается в ..................... , а оттуда в .....................

40) функции удержания пищи у рта и прикрепления ..................... выполняют .....................

41) преимущества наружного скелета: защищает от повреждений, от ..................... и ..................... тела

42) периодическая смена наружных покровов (.....................) необходима членистоногим так как наружный скелет ограничивает .....................

43) через систему выделения ракообразных удаляется слишком много ..................... 
44) у речного рака измельчённая пища поступает в ..................... , а оттуда в трубочки ..................... ,  где происходит переваривание и всасывание

45) органы равновесия обычно имеют вид мешочков с ..................... или ..................... внутри

46) у креветок, обитающих в толще воды тело ..................... , а у придонных креветок-сверху вниз

47) .....................  частей хитинового скелета повышает прочность

48) недостатки наружного скелета: имеет ..................... , ограничивает ..................... и имеет малую .....................

49) ..................... ножки речного рака необходимы для плавания и для прикрепления ..................... 
50) членистоногие-многоклеточные эукариоты, ..................... , ..................... , ..................... животные с .....................

51) наиболее мелкие ракообразные: ..................... , ..................... (до 3 мм) входят в состав водного .....................

52) наружный скелет сделан из углевода ..................... 

53) у речного рака пища из глотки попадает в ..................... , а затем в ..................... желудок 

54) тело речного рака состоит из ..................... , ..................... и 21-й пары .....................

55) в 1-м отделе желудка пища ..................... хитиновыми зубчиками, а во 2-м отделе желудка пища отцеживается и .....................

56) тип нервной системы ракообразных носит название: ..................... 
57) мышца членистоногого прикрепляется одним концом к ..................... тела, а другим концом-к ..................... 

58) глаз речного рака сложный (.....................), он состоит из множества (до .....................) простых глазков

59) самка речного рака крупнее самца и имеет более широкое брюшко, что является примером .....................
60) конечности ракообразных ..................... , как и у многощетинковых червей, но отличаются большей .....................

